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OBLICZENIA STATYCZNO - WYTRZYMALOSCIOWE

1. OBCIAZENIA
Tablica 1. Dach - state
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ Ky Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Piyty wibrowe ptasko prasowane grub. 3 cm 0,20 1,30 = 0,26
[6,5kN/m3-0,03m]
2. Wetna mineralna w ptyfach miekkich grub. 25 cm 0,15 1,30 o 0,19
[0,6kN/m3-0.25m]
3. Folia paroizolacyjna [0,002kN/m2] 0,00 1,30 = 0,00
L. Jodta, lipa, olcha, osika, sosna, Swierk, topola grub. 2,5 0,14 1,30 e 0,18
cm [5,5kN/m3-0,025m]
5. Ptyty wiorowe ptasko prasowane grub. 2,5 cm 0,16 1,30 - 0,21
[6,5kN/m3-0,025m]
6. Dachowka cementowa karpidwka (podwdijnie) i marsylska 0,75 1,30 - 0,98
[0,750kN/m2]
b3 1,60 1,30 = 1,82
Tablica 2. Jetka - state
Lp Opis obcigzenia Obc. char. % ks Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Ptyty widrowe ptasko prasowane grub. 2 cm 0,13 1,30 -- 0,17
[6,5kN/m3-0,02m]
2. Folia paroizolacyjna [0,002kN/m2] 0,00 1,30 -— 0,00
3. Wetna mineralna w ptyfach miekkich grub. 25 cm 0,15 1,30 - 0,19
[0,6kN/m3-0,25m]
L. Folia paroizolacyjna [0,002kN/m2] 0,00 1,30 = 0,00
5. Ptyty widrowe ptasko prasowane grub. 2 cm 0:13 1,30 - 0,17
[6,5kN/m3-0,02m]
Z: 0,41 1,30 L 0,53
Tablica 3. Dach - $nieg
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ ks Obc. obl,
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie $niegiem potaci bardziej obcigzone] dachu 0,72 1,50 0,00 1,08
dwuspadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1 (strefa 3,
A=200 m n.p.m. -> Gk = 1,2 kN/m2, nachylenie potaci
45,0 st. -= (2=0,600) [0,720kN/m2]
2. Obcigzenie Sniegiem mniej ohcigzonej potaci dachu 0,48 1,50 0,00 0,72
dwuspadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1 (strefa 3,
A=200 m n.p.m. -> Gk = 1,2 kN/m2, nachylenie potaci
45,0 st. -> [1=0,400) [0,480kN/m2]
Tablica &. Dach - wiatr
Lp Opis obciazenia Obc. char. ¥ kq Obc. obl.
KN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiafrem potaci nawietrznej dachu wg PN-B- 0,26 1,50 0,00 0,39
02011:19%#/Az1/Z1-3 (strefa |, H=200 m np.m. -> gk =
0,30kN/m2, teren A, z=H=11,0 m, -> Ce=1,02, budowla
zamknieta, wymiary budynku H=11,0 m, B=11,0 m, L=15.0
m, kat nachylenia potaci dachowej alfa = 45,0 st. -=
wsp. aerodyn. (=0,475, beta=1,80) [0,262kN/m2]
2. Obcigzenie wiatrem potaci zawietrznej dachu wg PN-B- -0,22 1,50 0,00 -0,33

02011:1977/Az1/21-3 (strefa |, H=200 m np.m. -» gk =
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2.2. ELEMENTY STALOWE
221 PLATEW STALOWA

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA:  PN-90/8-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacjz pretow

GRUPA:
PRET: 32 HEB 280 PUNKT: 3 WSPOtRZEDNA: x =033 L = 488 m

OBCIAZENIA:
Decydujacy przypadek obcigzenia: 8 SGN /61/ 1110 + 2%1.30 + 3%1.20 + 5%150 + 7%1.26

MATERIAL: S 235
fd = 205.00 MPa E = 210000.00 MPa
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Tablica 9. Schody - state

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Befon zwykty na kruszywie kamiennym, niezbrojony, 1,20 1,30 -- 1,56
zageszczony grub. 5 cm [24,0kN/m3-0,05m]
2. Ptytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie 0,44 1,30 - 0,57
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m?2]
X 1,64 1,30 - 2,13
Tablica 10. Schody - zmienne
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ ks Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obciazenie zmienne (biura, szkoty, zaktady naukowe, L,00 1,30 0,35 5,20
banki, przychodnie lekarskie) [%,0kN/m2]
B 4,00 1,30 e 5,20

2. OBLICZENIA
Schemat staftyczny budynku

Rys. 1 Schemat statyczny budynku
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Zatozenia

e Wspdtczynnik redukujgcy kohezje: 0,00
e Fundament gtadki prefabrykowany 6.5.3(10)

girwr
1‘3’)\ X -~

e Poslizg z uwzglednieniem parcia gruntu: dla kierunkow X i Y

e Podejscie abliczeniowe: 2
A1+ M1+ R2
oot = 1,00
Oe* =100
Ocu = 1,00
Ogqu = 1,00
oo 1,00
OR,v = 1,40
OR,bh = 1,10

Grunt:
Poziom gruntu: N1 = 0,00 (m)

1

Poziom trzonu stupa: N = -0,80 (m)
Minimalny poziom posadowienia: Nf = -0,50 (m)
Piasek gliniasty
- Poziom gruntu: 0.00 (m)
- Ciezar objetoSciowy: 2192.39 (kG/m3)
- Ciezar wtadciwy szkieletu: 2702.25 (kG/m3)
- Kat tarcia wewnetrznego: 16.4 (Deg)
- Kohezja:  0.02 (MPa)
Stany graniczne
Obliczenia naprezen
Rodzaj podtoza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca
SGN A1: 1.35STA1+1.35STA2+1.50EKSP1+0.90STA21111+0.75STA21
Wspotczynniki obcigzeniowe: 1.35 * ciezar fundamentu
135 = ciezar gruntu
Wyniki obliczef: na poziomie posadowienia fundamentu

Cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 73,26 (kN)
Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 365,26 (kN) Mx = 0,93 (kN+m) My = 1,29 (kNxm)

Metoda obliczen naprgzenia dopuszczalnego: Potempiryczna - limit naprezen
Mimosrod dziatania obciazenia:
leB| = 0,00 (m} let| = 0,00 (m)
Wymiary zastepcze fundamentu:
B = B - 2[eB| = 1,49 (m)
L' = L - 2Jel| = 1,49 (m)
qu = 0.30 (MPa)
plex = 0,25 (MPa)
De = Dmin - d = 1,10 (m)
kp = 1,01
g'0 = 0,02 (MPa)
qu = kp * {plex) + q'0 = 0,27 (MPa)
Naprezenie w gruncie: gref = 0.17 (MPa)
Wspotczynnik bezpieczefistwa: glim / qref = 118 > 1
Odrywanie
Odrywanie w SGN
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Nr = 73,23 (kN) Mx = -0,00 (kN+m) My = 0,00 (kN*m)
Obliczeniowy opor podtoza gruntoweqo: gf = 0.16 (MPa)
Srednie naprezenie pod fundamenftem: q0 = 0.12 {MPa)
Wspbtczynnik bezpieczenstwa: qf = m / g0 = 1327 > 1
Osiadanie Srednie
Rodzaj podtoza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca SGU : 1.00G1+1.0001+1.00W1+1.0051
Wspdtczynniki obcigzeniowe: 1.00 = ciezar fundamentu
1.00 * ciezar gruntu
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:  Gr = 10,44 (kN)
Srednie naprezenie od obcigzenia wymiarujacego: q = 0,10 [MPa)
MiazszosC podtoza gruntowego aktywnie osiadajacego: z = 1,80 (m)
Naprezenie na poziomie z:
- dodatkowe: Ozd = 0,01 (MPa)
- wywotane ciezarem gruntu: 0z0 = 0,06 {MPa)
Osiadanie:
- pierwatne s' = 0,1 [em)
- wtorne s = 0,0 (cm)
- CALKOWITE S =02 (cm) < Sadm = 7,0 (cm)
Wspdtczynnik bezpieczenstwa: 398 = 1
Odrywanie
Odrywanie w_SGN
Kombinacja wymiarujaca SGN : 0.80G1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 = ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
Powierzchnia kontaktu: s = +INF
Slim = 0,00
Przesuniecie
Kombinacja wymiarujaca SGN : 0.80G1
Wspdtczynniki obcigzeniowe: 0.90 « cigzar fundamentu
0.90 = ciezar gruntu
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 9,39 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce:
Nr = 36,77 (kN) Mx = -0,00 (kNxm) My = 0,00 {kNxm)
Wymiary zastepcze fundamentu: A =060 (m)B_ =100 (m)
Wspdtczynnik tarcia fundament - grunt: 0=020
Kohezja: C = 0.00 (MPa)
Wspdtczynnik redukcji spajnosci gruntu = 0,20
Wartos¢ sity poslizqu F = 0,00 (kN)
Wartost sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:
- na poziomie posadowienia: Flstab) = 9,51 (kN)
Statecznodt na przesuniecie: Flstabl « m / F = O
Obrof
Wokot osi QY
Kombinacja wymiarujgca: SGN : 0.80G1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 = ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 9,39 (kN)
Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 36,77 (kN) Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Moment stabilizujacy: Mstab = 11,03 (kNxm)
Moment obracajacy: Mreny = 0,00 (kN+m)
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Obrot
Wokot osi 0X

Kombinacja wymiarujaca
Wspotczynniki obcigzeniowe:
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SGN A1: 1.355TA1+1.355TA2+1.50STA21111
1.00 * ciezar fundamentu
1.00 = ciezar gruntu

Cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 54,27 (kN)

Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 247,13 [kN)
Moment stabilizujacy:

Moment obracajacy:

Statecznost na obrot:

Wokdt osi OY
Kombinacja wymiarujzca:

1.355TA1+1.355TA2+1.05EKSP1+1.50STA21111+0. 75S TA 211
Wspatczynniki obciazeniowe:

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obciazenie wymiarujace:
Nr = 316,33 (kN)
Moment stabilizujacy:

Moment obracajacy:

Statecznoit¢ na obrot:

Wymiarowanie zelbetowe
Zatozenia

e Srodowisko § X1

Analiza przebicia i $cinania
Scinanie

Komhinacja wymiarujaca
Wspbtczynniki obcigzeniowe:

Obcigzenie wymiarujace:

Mx = 0,81 (kNxm) My = 0,94 (kN+m)

Mstab = 185,37 (kNxm)
Mrenv = 0,83 (kNxm)
2221 = 1

SGN A1:
1.00 * ciezar fundamentu

1.00 = ciezar gruntu
Gr = 54,27 [kN)

Mx = 0,93 (kN=m) My = 1,22 (kN+m)

Mstab = 237,25 (kNxm)
Mpenv = 1,22 (kN*m:'
1945 > 1

SGN : 1.10STA1+1.30STA2+1.40EKSP1+1.35STA21111+1.20STA 21
0.90 = ciezar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu

Nr = 308,19 (kN} Mx = 0,88 (kNxm) My = 1,19 (kNxm)

Dtugost obwodu krytycznego:
Sita &cdinajaca:

Wysokost uzyteczna przekroju
Powierzchnia $cinania:

fctd = 1,20 (MPa)

Wspotczynnik bezpieczefstwa:

Warunek 87 PN-B-03264:2000

Dtugost obwodu krytycznego:
Sita N(Sd) = (geglmax = A
WysokoSt uzyteczna przekroju
Naprezenia ekstremalne {(g+g)max
Pole powierzchni konturu ABCDEF
fctd

Wspotczynnik bezpieczeAstwa:

0,48 {m)

60,89 (kN)
heff = 0,24 (m)
A =012 (m2)

2265 = 11

0,48 (m)
60,89 (kN)

d = 0,24 {m)
0,14 (MPa)

A =043 (m2)
1,20 (MPa)
2265 > 11
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12/ SGN :
13/ SGN

14/ SGN
15/ SGN
16/ SGN
11/ SGN

18/ SGN

19/ SGN
20/ SGN :
21/ SGN

22/ SGN

73/ SGN :
247 SGN :
257 SGN :
26/ SGN

2/ SGN
28/ SGN
29/ SGN :
30/ SGN
31/ SGN :
32/ SGN

33/ SGU

3L/ SGU -
35/ SGU :
36/ SGU -
3%/ SGU -
38/ SGU
39/ SGU :
L0/ SGU

b1/ % SGN
L2/% SGN
b3/% SGN
bl /% SGN
45/ % SGN :
INYES SGN :
LT/ % SGN :
LB/ % SGN

49/ * SGN :
50/%* SGN :
51/* SGN :
52/% SGN :
53/ SGN
5L /% SGN

55/« SGN

56/% SGN
57/ SGN
58/x SGN
59/% SGN
60/ % SGN

61/ * SGN

62/% SGN
63/ SGN :
64/ * SGN :
65/% SGN
66/ SGN :
67/ SGN :
68/ SGN :

0.80G1+1.50W1

: 1.30G1+1.50W1+1.3551

0.80G1+1.50W1+1.3551
1.30G1+1.26Q1+1.5051
1.30G1+1.5081

: 0.80G1+1.2601+1.5051
: 0.80G1+1.5081

1.30G1+1.35W1+1.5051
0.80G1+1.35W1+1.5051

: 1.30G1+1.4001+1.35W1+1.2051
: 0.80G7+1.4001+1.35W1+1.2051

1.30G1+1.4001+1.20W1+1.3551
0.80G1+1.4001+1.20W1+1.3551
1.30G1+1.2601+1.50W1+1.2051

: 0.80G1+1.26Q1+1.50W1+1.2051

1.30G1+1.1201+1.50W1+1.3551
0.80G1+1.12Q71+1.50W1+1.3551
1.30G1+1.26Q1+1.20W1+1.5051
0.80G1+1.2601+1.20W1+1.5051
1.30G1+1.1201+1.35W1+1.5051

: 0.80G1+1.1201+1.35W1+1.5051
: 1.00G1+1.0001

1.00G1

1.00G1+1.00W1

1.00G1+1.0051
1.00G1+1.0001+1.00W1+1.00$1
1.00G1+1.00Q1+1.00W1
1.00G1+1.00Q1+1.0081

: 1.00G1+1.00W1+1.0051

1.30G71+1.4:0Q1+1.35W1
1.30G1+1.4001

1.30G1
0.80G1+1.4001+1.35W1
0.80G1+1.400Q1

0.80G1
1.30G1+1.40Q1+1.3551

: 0.80G71+1.4001+1.3551

1.3061+1.2601+1.50W1
1.30G1+1.50W1
0.80G1+1.2601+1.50W1
0.80G1+1.50W1
1.30G1+1.50W1+1.3551

: 0.80G1+1.50W1+1.35%1
: 130G1+1.26Q1+1.5051

1.30G1+1.5051
0.80G1+1.26Q1+1.5051
0.80G1+1.5051
1.30G1+1.35W1+1.5051

: 0.80G1+1.35W1+15051
: 1.30G1+1.4001+1.35W1+1.2051

0.80G1+1.4001+1.35W1+1.2051
1.30G1+1.4001+1.20W1+1.3551
0.80G1+1.46001+1.20W1+1.3551
1.30G1+1.2601+1.50W1+1.2051
0.80G1+1.2601+1.50W1+1.2051
1.3061+1.1201+1.50W1+1,3551

0.80G1+1.1201+1.50W1+1.3551
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12/ SGN
13/ SGN :
14/ SGN :
15/ SGN :
16/ SGN
1%/ SGN
18/ SGN
19/ SGN
20/ SGN :
21/ SGN
22/ SGN :
23/ SGN :
24/ SGN -
257 SGN
26/ SGN :
21/ SGN -
28/ SGN
29/ SGN
30/ SGN :
31/ SGN
327 SGN :
33/ SGU -
3L/ Sau -
35/ SGU
36/ SGU :
33/ SGU :
38/ SGU
39/ SGU
L0/ SGU -
47/ % SGN :
L2/ SGN :
L3/ SGN
L/ SGN

L5/ % SGN
INYES SGN

L1/ % SGN :
LB/ SGN :
9/ * SGN
50/* SGN :
51/ SGN

52/% SGN
53/% SGN
Sk/* SGN :
55/% SGN
56/ SGN
S5/ SGN
58/% SGN
59/% SGN :
60/ SGN
61/* SGN :
62/ SGN -
63/% SGN
64/* SGN :
65/ % SGN
66/ SGN :
01/ SGN
68/ % SGN

0.80G1+1.50W1
1.30G1+1.50W1+1.3551
0.80G1+1.50W1+1.3551
1.30G1+1.2601+1.5051
1.30G1+1.5051
0.80G1+1.2601+1.5051
0.80G1+1.5051
1.30G1+1.35W1+1.5051
0.80G1+1.35W1+1.5051
1.30G1+1.4001+1.35W1+1.2051
0.80G1+1.4001+1.35W1+1.2051
130G1+1.4001+1.20W1+1.3551
0.80G1+1.4001+1.20W1+1.3551
130G1+1.2601+1.50W1+1.2051
0.80G1+1.26Q1+1.50W1+1.2051
1.30G1+1.1201+1.50W1+1.3551
0.80G1+1.1201+1.50W1+1.3551
1.30G1+1.26Q1+1.20W1+1.5051
0.80G1+1.2601+1.20W1+1.5051
1.3061+1.1201+1.35W1+1.5051
0.80G1+1.1201+1.35W1+1.5051
1.00G1+1.00Q1

1.00G7

1.00G1+1.00W1

1.00G1+1.0051
1.00G1+1.0001+1.00W1+1.0051
1.00G7+1.0001+1.00W1
1.00G1+1.00Q1+1.0051
1.00G1+1.00W1+1.0051
1.30G67+1.4001+1.35W1
1.30G1+1.4001

130G1

: 0.80G1+1.4001+1.35W1

0.80G1+1.4001

: 0.80G1

1.30G1+1.4001+1.3551
0.80G1+1..00Q1+1.3551
1.30G1+1.26Q1+1.50W1
1.30G1+1.50W1

: 0.80G1+1.2601+1.50W1

0.80G1+1.50W1
130G1+1.50W1+1.3551
0.80G1+1.50W1+1.3551
1.3061+1.2601+1.5051
1.30G1+1.5051
0.80G1+1.26Q1+1.5051
0.80G1+15051
1.30G1+1.35W1+15051
0.80G1+1.35W1+1.50S1
1.30G1+1.4001+1.35W1+1.2051
0.80G1+1.4001+1.35W1+1.2051
1.30G1+1.4001+1.20W1+1.3551
0.80G1+1.4001+1.20W1+1.3551
1.30G1+1.2601+1.50W1+1.2051
0.80G1+1.2601+1.50W1+1.2051
1.3001+1.12Q1+1.50W1+1.3551
0.80G1+1.12Q1+1.50W1+1.3551
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Obrot
Wakat osi 0X
Kombinacja wymiarujaca

Wspotczynniki obcigzeniowe:

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 247,13 (kN)
Moment stabilizujacy:

Moment obracajacy:
StatecznosSt na obrot:

Wokdt osi OY

Kombinacja wymiarujaca:
1.355TA1+1.355TA2+1.05EKSP1+1.50STA21111+0.75S TA 211

Wspdtczynniki obcigzeniowe:

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obcigzenie wymiarujgce:
Nr = 316,33 (kN)

Moment stabilizujacy:

Moment obracajacy:

Statecznost na obrot:

Wymiarowanie zelbetowe
Zatozenia
e Srodowisko : XC1

Analiza przebicia i Scinania
Scinanie

Kombinacja wymiarujaca
Wspatczynniki obcigzeniowe:

Obcigzenie wymiarujgce:

Mx = 0,81 {kN*m)

STAROST A SR };'«&ﬁ;ﬁp\F—ﬁ.—
G i % | YR

sdgjenskie

§7 3 s
8530 DLl

SGN A1: 1355TA1+1.35STA2+150STA211M
1.00 = ciezar fundamentu

1.00 = ciezar gruntu

Gr = 54,27 (kN)

My = 0,94 (kN+m)
Mstah = 185,37 (kNxm)

Mrenv = 0,83 (kN*m)
2221 = 1

SGN A1:
1.00 * ciezar fundamentu

1.00 * ciezar gruntu
Gr = 54,27 (kN)

Mx = 0,93 (kN+m) My = 1,22 (kN*m)

Metab = 237,25 (kN+m)
Mreny = 1,22 (kN+m)
1965 = 1

SGN : 1.10STA1+1.30STAZ+1.L0EKSP1+1.355TA21111+1.20STA 21
0.90 * ciezar fundamentu
0.90 = cigzar gruntu

Nr = 308,19 (kN] Mx = 0,88 (kN+m) My = 1,19 (kN=m)

Dtugost obwodu krytycznego:
Sita Scinajaca:

Wysokost uzyteczna przekroju
Powierzchnia Scinania:

fctd = 1,20 [MPa)

Wspétczynnik bezpieczenstwa:

Warunek 87 PN-B-03264:2000

Dtugost obwodu krytycznego:
Sita NiSd) = (g+glmax * A
Wysokost uzyteczna przekroju
Naprezenia ekstremalne (g+g)max
Pole powierzchni konturu ABCDEF
fctd

Wspotczynnik bezpieczedstwa:

0,48 (m)

60,89 (kN)
heff = 0,24 (m)
A =012 (m2)

2265 > 11

0,48 (m)
60,89 (kN)

d = 0,24 (m)
0,14 (MPa)

A = 0,43 (m2)
1,20 (MPa)

2:265 = 14
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Nr = 73,23 (kN) Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN«m)
Obliczeniowy opér podtoza gruntowege: qf = 0.16 (MPa)

Srednie naprezenie pod fundamentem: g0 = 0.12 (MPa)
Wspdtczynnik bezpieczefistwa: qf = m / q0 = 1327 > 1

N

ROCSTA 2PNy 15:‘%&?7—

MRPULIL hawjeiiside

Osiadanie Srednie

Rodzaj podtoza pod fundamentem: jedncrodne

Kombinacja wymiarujaca
Wspotczynniki obcigzeniowe:

Ciezar fundamentfu i nadlegtego gruntu:
Srednie naprgzenie od obcigzenia wymiarujgcego:
Migzszo$t podtoza gruntowego aktywnie osiadajacego:

Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe:

- wywotane ciezarem gruntu:
Osiadanie:

- pierwofne

- wtorne

- CALKOWITE
Wspdtczynnik bezpieczefstwa:

Odrywanie
Odrywanie w SGN
Kombinacja wymiarujaca
Wspatczynniki obcigzeniowe:

Powierzchnia kontaktu:
Przesuniecie

Kombinacja wymiarujaca
Wspdtczynniki obcigzeniowe:

Cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obcigzenie wymiarujgce:
Nr = 36,77 (kN)

Wymiary zastepcze fundamentu:
Wspotczynnik tarcia fundament - grunt:

Kohezja:

Mx = -0,00 (kN=m)

SGU : 1.00G1+1.00Q1+1.00W1+1.00S1
1.00 * ciezar fundamentu

1.00 * cigzar gruntu

Gr = 10,44 (kN)

q = 0,10 (MPa)
z = 1,80 (m)
Ozd = 0,01 (MPa)
0z0O = 0,06 (MPa)
s' = 0,1 (cm)
s" = 0,0 (cm)
S$=02(eml < Sadm = 7,0 (cm)
39.8 = 1
SGN : 0.80G1

0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu

s = +INF
Slim = 0,00
SGN : 0.80G1

0.90 = ciezar fundamentu
0.90 * ciezar grunfu
Gr = 9,39 (kN)

My = 0,00 (kN*m)
A_ =060 (mB_ =100 (m)
0=020

C = 0.00 (MPa)

Wspdtezynnik redukcji spajnoéci gruntu = 0,20

Warfost sity poslizqu

F = 0,00 (kN)

Wartost sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:

- na poziomie posadowienia:

StatecznoSc na przesuniecie:

Obrat
Wokét osi OY
Kombinacja wymiarujaca:
Wspotczynniki obcigzeniowe:

Cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obciazenie wymiarujace:
Nr = 36,7# (kN)

Moment stabilizujacy:

Moment obracajgcy:

Mx = -0,00 (kN*m)
= 11,03 (kN*m)
= 0,00 (kNxm)

Mstab

MFEﬂV

Flstab) = 9,51 (kN)
Flstab) *m / F =D

SGN : 0.80G1

0.90 = ciezar fundamentu
090 = ciezar gruntu

Gr = 9,39 (kN)

My = 0,00 (kNxm)
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Zatozenia

e Wspdtczynnik redukujacy kohezje: 0,00
e Fundament gtadki prefabrykowany 6.5.3(10)

e Poslizg z uwzglednieniem parcia gruntu: dla kierunkdw X i Y
e Podejscie obliczeniowe: 2

Al + M1+ R2

oot = 1,00

Oc" = 1,00

Ocu = 1,00

Ogu = 1,00

oo =100

OR,v = 1,40

OR,h = 1,10

Grunt:

Poziom gruntu: N1 = 0,00 (m)
Poziom trzonu stupa: N3 = -0,80 (m)
Minimalny poziom posadowienia: Nf = -0,50 {m)

Piasek gliniasty
- Poziom gruntu: 0.00 (m)
- Ciezar objetosciowy: 2192.39 (kG/m3)
- Cigzar wtasSciwy szkieletu: 2702.25 {kG/m3)
- Kat tarcia wewnetrznego: 16.4 (Deg)
- Kohezja:  0.02 (MPa)
Stany graniczne
Obliczenia naprezen
Rodzaj podtoza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca
SGN A1: 1.35STA1+1.35STA2+1.50EKSP1+0.90STA21111+0.755TA21
Wspotczynniki obcigzeniowe: 1.35 * ciezar fundamentu
1.35 * cigzar gruntfu
Wyniki obliczefi: na poziomie posadowienia fundamentu

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 73,26 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce:
Nr = 365,26 (kN) Mx = 0,93 (kN«m) My = 1,29 (kNwm)

Metoda obliczef naprezenia dopuszczalnego: Potempiryczna - limit naprezef
Mimosrod dziatania obcigzenia:
|eB| = 0,00 {m) |eL| = 0,00 (m)
Wymiary zastepcze fundamentu:
B' = B - 2|eB| = 1,49 (m)
L' = L - 2lel| = 1,49 (m)
qu = 0.30 (MPa)
plex = 0,25 {MPa)
De = Dmin - d = 1,10 {m)
kp = 1,01
q'0 = 0,02 (MPa)
qu = kp * (plex) + g'0 = 0,27 (MPa)
Naprezenie w gruncie: gref = 0.1 (MPa)
Wspotczynnik bezpieczefistwa: glim / gref = 118 = 1
Odrywanie
Odrywanie w SGN

1}
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Mapa zbrojenia gorg na kierunku X (liczba pretéw na 1m?):
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Tablica 9. Schody - state

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ ki Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Befon zwykty na kruszywie kamiennym, niezbraojony, 1,20 1,30 - 1,56
zageszczony grub. 5 cm [24,0kN/m3-0,05m]
2. Ptytki kamionkowe gruboéci 10 mm na zaprawie 044 1,30 - 0,57
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,4L0kN/m2]
b3, 1,64 1,30 -- 213
Tablica 10. Schody - zmienne
Lp Opis cbcigzenia Obc. char. ¥ ks Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie zmienne (biura, szkoty, zaktady naukowe, 4,00 1,30 0:35 5,20
banki, przychednie lekarskie) [4,0kN/m2]
2t 4,00 1,30 - 5,20

2. OBLICZENIA
Schemat statyczny budynku

Rys. 1 Schemat sfafyczny budynku
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2.2. ELEMENTY STALOWE
221 PLATEW STALOWA

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja preftow

GRUPA:
PRET: 32 HEB 280 PUNKT: 3 WSPOtRZEDNA: x =033 L = 488 m

OBCIAZENIA:
Decydujscy przypadek obecigzenis: 8 SGN /617 1%1.10 + 2%130 + 3%1.20 + 5x150 + 7+1.26

MATERIAL: 5,235
fd = 205.00 MPa = 210000.00 MPa
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OBLICZENIA STATYCZNO - WYTRZYMA+.OSCIOWE
1. OBCIAZENIA
Tablica 1. Dach - state

Lp Opis obcigzenia Obc. char. % kq Obc. obl.

kN/m? kN/m?

1. Ptyty witrowe ptasko prasowane grub. 3 cm 0,20 1,30 -- 0,26
[6,5kN/m3-0,03m]

2. Wetna mineralna w ptytach miekkich grub. 25 cm 0,15 1,30 -- 0,19
[0,6kN/m3-0,25m]

3. Folia paroizolacyjna [0,002kN/m2] 0,00 1,30 —= 0,00
Jodta, lipa, olcha, osika, sosna, Swierk, topola grub. 2,5 0,14 1,30 == 0,18
cm [5,5kN/m3-0,025m]

5. Ptyty widrowe ptasko prasowane grub. 2,5 cm 0,16 1,30 - 0,21
[6,5kN/m3-0,025m]

6. Dachdowka cementowa karpidwka (podwdjnie) i marsylska 0,75 1,30 - 0,98
[0,750kN/m2]

b3 1,40 1,30 - 1,82
Tablica 2. Jetka - state

Lp Opis obcigzenia Obc. char. % ke Obc. obl.

kN/m? KN/m?

1. Ptyty widrowe ptasko prasowane grub. 2 cm 0,13 1,30 - 0,17
[6,5kN/m3-0,02m]

2. Folia paroizolacyjna [0,002kN/m2] 0,00 1,30 - 0,00
Wetna mineralna w ptytach miekkich grub. 25 cm 0,15 1,30 - 0,19
[0,6kN/m3-0,25m]

L. Foliz paroizolacyjna [0,002kN/m2] 0,00 130 -- 0,00

5. Ptyty wiorowe ptasko prasowane grub. 7 cm 0,13 1,30 L 0,17
[6,5kN/m3-0,02m]

3 0,41 1,30 -- 0,53
Tablica 3. Dach - Snieg

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ kq Obc. obl.

kN/m* kN/m?

1. Obcigzenie &niegiem potaci bardziej obcigzonej dachu 0,72 1,50 0,00 1,08

dwuspadowego wg PN-80/B-02010/Az1/71-1 (strefa 3,
A=200 m n.p.m. -> Ok = 1,2 kN/m2, nachylenie potaci
45,0 st. —= £2=0,600) [0,720kN/m2]
2. Obciazenie &niegiem mniej obcigzonej potaci dachu 0,48 1,50 0,00 0,72
dwuspadowego wg PN-80/B-02010/Az1/71-1 (strefa 3,
A=200 m n.pm. -> Gk = 1,2 kN/m2, nachylenie potaci
45,0 st. -» C1=0,400) [0,480kN/m?2]

Tablica 4. Dach - wiafr

Lp Opis obrigzenia Obc. char. % ke Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem potaci nawietrznej dachu wg PN-B- 0,26 1,50 0,00 0,39

02011:197#/Az1/Z1-3 (strefa |, H=200 m np.m. -> gk =
0,30kN/m2, teren A, z=H=11,0 m, -» Ce=1,02, budowla
zamknieta, wymiary budynku H=11,0 m, B=11,0 m, L=15,0
m, kat nachylenia potaci dachowej alfa = 45,0 st. -»
wsp. aerodyn. (=0,475, beta=1,80) [0,262kN/m2]
2. DObcigzenie wiafrem potaci zawietrznej dachu wg PN-B- -0,22 1,50 0,00 -0,33
020M:197#/Az1/21-3 (strefa |, H=200 m n.p.m. -> gk =



